Москвичи смогут помочь многодетным и малообеспеченным семьям собрать детей в школу
10.08.2015

Общегородская благотворительная акция «Семья помогает семье: готовимся к школе!» пройдет в Москве с 25 августа по 9 сентября. Ее организует Департамент социальной защиты населения при поддержке столичного правительства.

В городе откроют 184 пункта приёма благотворительной помощи от населения и спонсоров по сбору одежды, обуви, канцелярских товаров и школьно-письменных принадлежностей для школьников из многодетных и малообеспеченных семей, а также детей-инвалидов. В Южном округе откроются 36 пунктов приема вещей. Информация об их месторасположении и графике работы опубликована на сайте Департамента социальной защиты населения Москвы.

Напомним, что в прошлом году участниками благотворительной акции стали более 9 тысяч москвичей. Для детей из малообеспеченных семей собрали свыше 8 тонн одежды, более 3 тысяч пар обуви, более 28 тысяч школьных ранцев, 253 единицы спортинвентаря, 416 единиц бытовой техники, почти восемь тысяч книг и 496 тысяч единиц канцтоваров. В акции приняли участие 645 коммерческих, торговых и общественных организаций, благотворительных фондов и индивидуальных предпринимателей.
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